

各位

2019年12月13日 ミニストップ株式会社 (証券コード 9946)

## ごろっ!と焼きりんごに サックサク!なパイをのせて 温×冷スイーツ

## 「アップルパイソフト」12/13(金)より発売

ミニストップ株式会社(本社:千葉県千葉市 代表取締役社長:藤本 明裕、以下:ミニストップ)は、「アップルパイソフト」を、2019年12月13日(金)より順次、国内のミニストップ(2019年11月末現在:1,990店)にて発売します。

ほんのり温か~い"焼きりんご&サクサクパイ"に、ひんやり冷た~い「ソフトクリーム バニラ」をのせて。 「温×冷」を楽しむ「アップルパイソフト」は、冬限定のスイーツです。



## 【商品情報】

●商品名: アップルパイソフト

●価格: 338円(税込:365円) ※ ●発売日: 2019年12月13日(金)

●エネルギー: 219 kcal ●発売地区: 全国

●商品特長

じっくりと焼き上げた「焼きりんご」とサクサクの「パイ」に、ソフトクリームをのせ、仕上げにシナモンシュガーを振りかけました。「フォンダンショコラ」に続く、ミニストップの「温×冷スイーツ」です。

※税込価格は、お持ち帰り時に適応される軽減税率8%にて表示しております。 イートインスペースで飲食される場合は標準税率10%が適応されます。

